PRIPREMA NASTAVNE JEDINICE
Nastavni predmet: Hrvatski jezik, Zdenka Blaslov, prof savjetnik
Nastavna cjelina: hrvatska književnost od 1929.-1952.
Nastavna jedinica: Gospoda Glembajevi, M. Krleža (Obrada lektire 2 sata)

Zadaće: 

Obrazovne: 

- psihološka drama

- teme: razvoj dramske radnje po činovima

- prepoznavanje točnosti odgovora i objašnjenje

- podvojenost između razuma i emocije

- značaj Barboczy legende kao umjetničke okosnice drame

- Leonov odnos prema ocu
- pojam glembajevštine…

Funkcionalne: razvijati sposobnost uopćavanja, komentiranja, povezivanja

Odgojne: odnos pojedinca prema obitelji, ljudska podvojenost između razuma i emocije

Ishodi učenja na kognitivnom području :

analizirati razmišljanja o pročitanom romanu, analizirati perspektive čitanja, istraživati različite aspekte, razvijati samostalno istraživanje i otkrivanje problema, usporediti informacije, razvijati argumente za određene tvrdnje ili protiv njih, prosuditi i analizirati prosudbe

Nastavne metode: čitanje, analiza, izlaganje

Nastavna sredstva i pomagala: lektira, računalo, bilježnica iz lektire

Tip nastavnog sata: sat lektire

Tijek nastavnog sata:

I.
EVOKACIJA (uvod,motivacija)

1.Motivacija

- najava teme

- obrada teme putem pitanja iz Kviza Gospoda Glembajevi
II.
RAZUMIJEVANJE ZNAČENJA (razrada)
KVIZ – GOSPODA GLEMBAJEVI  MIROSLAV KRLEŽA
1. Kao književni tekst Gospoda Glembajevi pripadaju:

a) lirici

b) drami

c) prozi

2. Drama Gospoda Glembajevi  napisana je:

a) 1928.

b) 1929.

c) 1927.

3. Kada se odvija drama radnje i koliko traje

a) 1913. i traje 3 dana

b) 1913. i traje par sati

c) 1913. i traje 2 mjeseca

4. Koji od sljedećih likova ne pripada drami Gospoda Glembajevi:

a) Bobočka

b) Leone

c) Beatrix

d) Silberbrandt
5. Koliko činova ima:

a) 3

b) 5

c) 2

6. Mjesto radnje:

a) kuća bankara Glembaja

b) banka Glembjevih

c) kuća Pube

7. Što je postignuto nastavljanjem vremenskog slijeda činova:

a) jedinstvo vremena, mjesta i radnje

b) nejedinstvo vremena, mjesta i radnje

c) da svi budu na istom mjestu

8. Na osnovu čega se temelji drama Gospoda Glembajevi:

a) ubojstvo Leone Glembaja

b) sukob između Leone, Ignjata Glembaja i barunice Castelli

c) piknika obitelji Glembaj

9. Kako započinje prvi čin

a) odlaskom gostiju s proslave

b) dolaskom Leonea iz Beča

c) dolaskom krojačice

10. Tko ostaje na sceni  i gdje?

a) Ignjat i barunica Castelli, u spavaćoj sobi

b) Leone i sestra Angelika, u salonu

c) posluga, u kuhinj

11. Tko je Leone Glembaj?

a) sin Ignjata i barunice

b) Sin ignjata iz prvog braka

c) Rođak Ignjata Glembaja

12. O čemu razgovaraju:

a) o slikarstvu i filozofiji gledajući slike na zidu

b) o posljednjem koncertu kojeg su slušali

c) o lady Gaga

13. Što se saznaje iz razgovora:

a) o prokletstvu stare Barbočijeve

b) o Ignjatovoj majci

c) o Leoneovoj  majci

14. Kakvog je podrijetla  Leoneova majka?

a) venecijansko- grčkog

b) turskog

c) albanskog

15. Kakvu vijest donosi dr. Puba?

a) o članku u novinama

b) o nogometnoj utakmici

c) o gostovanju opernog pjevača

16. Između koga izbija svađa i zašto?
a) Pube i Silberbrandt
b) Barunice i Angelike

c) Leonea i Silberbrandta

17. Gdje se odvija svađa između Leonea i njegovog oca?

a) u salonu

b) U Ignjatovoj radnoj sobi

c) U Leoneovoj sobi

18. Što Leone prilaže ocu kao dokaz svojih tvrdnji?

a) ljubavna pisma

b) baruničin dnevnik

c) oružje

19. Čime Leone pogađa oca?

a) riječima

b) pepeljarom 

c) nožem

20. Gdje se odvija treći čin?

a) oko odra starog Ignjata

b) u kuhinji

c) u salonu

21. Što se događa?
a) Leone sjedi pored postelje i crta ugljenom očevu posmrtnu masku
b) barunica Castelli uplakana stoji kraj postelje

c) Barunica Castelli  razgovara s Angelikom

22. Koja je ključna scena trećeg čina?
a) Puba , telefonira i pokušava spasiti G. Lađu koja tone

b) razgovor između Leonea i barunice

c) razgovor Silberbrandta i dr atmana o smrti

23. Kako se barunica ponaša prema Leoneu?

a) neposredno i intimno

b) uplašeno i plačljivo

c) arogantno i ljuto

23. S kim još razgovara Leone?

a) Angelikom

b) Pubom

c) Kuharicom

24. Tko i zašto prekida taj razgovor?

a) barunica, koja je izvan sebe i vrijeđa sve oko sebe pa i Angeliku

b) Silberbrandta jer je pozlilo Leoneovom mlađem bratu

c) kuharica, kako bi pitala što će spremiti za ručak

25. Koga je Leone ubio i s čime je izvršio ubojstvo?

a) viteškim nožem iz 14. stoljeća ubio je oca

b) sjekirom je ubio Angeliku

c) škarama je ubio barunicu Castelli

26. U koliko etapa se razvija dramska radnja?

a) 3

b) 5

c) 7

27. Koji su razlozi propasti obitelji Glembaj?

a) društveni, moralni, psihološki

b) društveni, ljubavni, psihološki

c) psihološki, kriminalistički, estetski

- učenici će osim davanja točnog odgovora morati i objasniti zašto su izabrali određeni odgovor i povezati okolnosti i činjenice koje dodiruju taj odgovor
III. 
REFLEKSIJA(zaključak)

· razgovor  o osobnoj impresiji likova

Aktivnost nakon sata: Zašto je Glembajevština i danas živa?
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